



Бывший начальник государственного казенного учреждения Архангельской области «Хозяйственное управление» признан виновным в растрате денежных средств



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику государственного казенного учреждения Архангельской области «Хозяйственное управление». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2019 года осужденный организовал заключение государственного контракта на оказание услуг по погрузке и вывозу снега с территорий административных зданий, расположенных в городе Архангельске, с подконтрольным ему хозяйствующим субъектом, заведомо зная, что данные работы выполняться не будут. После этого осужденный организовал подписание актов выполненных работ (оказанных услуг) с содержащимися в них ложными сведениями об объеме оказанных услуг, на основании которых с лицевого счета указанного казенного учреждения на расчетный счет хозяйственного общества перечислены денежные средства в сумме более 370 тысяч рублей за якобы оказанные услуги.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области и УЭБ и ПК УМВД России по Архангельской области.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Приговором Октябрьского районного суда г.Архангельска ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года со штрафом. Приговор суда не вступил в законную силу.

Следствие вел второй отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1674891>